



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARAPONGAS - PR

CONCURSO PÚBLICO N.º 087/2019

RETIFICAÇÃO Nº 002/2020

Dispõe sobre a retificação no **REQUISITO** do cargo de Analista de Tecnologia (Área: Redes e Comunicação de Dados), do Concurso Público aberto pelo Edital n.º 087/2019.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ARAPONGAS, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICA:**

1. A retificação no REQUISITO do cargo de Analista de Tecnologia (Área: Redes e Comunicação de Dados) do Concurso Público aberto pelo Edital nº 087/2019, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

TABELA 3.3							
NÍVEL SUPERIOR							
VALOR DA TAXA DE INSCRIÇÃO							R\$ 120,00
QUADRO DE VAGAS							
CARGO	REQUISITO	CHS	AC	PNE	SALÁRIO BASE	PERÍODO DE REALIZAÇÃO DA PROVA	
Analista de Tecnologia (Área: Redes e Comunicação de Dados)	Ensino Superior Completo (Bacharelado) na área de Tecnologia da Informação	40h	01	-	Classe A: 3.939,34 Classe B: 4.412,06 Classe C: 5.162,11 Classe D: 6.297,77	Matutino	

LEIA-SE:

TABELA 3.3							
NÍVEL SUPERIOR							
VALOR DA TAXA DE INSCRIÇÃO							R\$ 120,00
QUADRO DE VAGAS							
CARGO	REQUISITO	CHS	AC	PNE	SALÁRIO BASE	PERÍODO DE REALIZAÇÃO DA PROVA	
Analista de Tecnologia (Área: Redes e Comunicação de Dados)	Ensino Superior Completo (Bacharelado) na área de Tecnologia da Informação ou Ensino Superior Completo (Bacharelado) em Engenharia de Telecomunicações	40h	01	-	Classe A: 3.939,34 Classe B: 4.412,06 Classe C: 5.162,11 Classe D: 6.297,77	Matutino	

2. Em razão da retificação mencionada no item 1, fica **ALTERADO** o Anexo I do Edital nº 087/19 de Abertura do Concurso Público de Arapongas.

3. Permanecem inalteradas as demais disposições contidas no Concurso Público aberto pelo Edital nº 087/2019.

Arapongas, 15 de janeiro de 2020.

SÉRGIO ONOFRE DA SILVA
Prefeito do Município